           
             POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE

                                   ROK 2014

J.G.T.spol.s.r.o., Pažítková 4, 821 01, Bratislava
IČO: 36262374                                        DIČ:2021838621



Podpisový záznam štatutárneho orgánu :  Ladislav Fríber

Podpisový záznam osoby zodpovednej za účtovnú závierku:  Ladislav Fríber

Podpisový záznam osoby zodpovednej za účtovníctvo: Ladislav Fríber



Zostavené dňa : 27.06.2015
Schválené dňa : ..................



Hlavným predmetom činnosti je:
· Veľkoobchod a maloobchod 
· Poradenská činnosť
Podiel spoločníkov na základnom imaní spoločnosti spolu s údajmi o ich hlasovacích právach je nasledovný: 
Tomáš Szalai   - výška podielu na ZI  6 638,78 Eur
                            -výška hlas.práv 100%
Štatutárny orgán: konateľ  Ladislav Fríber
Spoločnosť nemala v roku 2013 povinnosť overovania účtovnej závierky auditorom, jedná sa o riadnu účtovnú závierku.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2014 sú nasledovné:
Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.
Goodwill/ záporný goodwill vznikol ako rozdielmedzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na reálnj hodnote obstaraného identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania.
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

                                                      Predp.doba použ.     Roč.odp.sadzba     Metóda odpis.
                                                           5 rokov                       20%                       rovnomerný odpis

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na prepravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávavaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého majetku nasledovne:
                                                  Predp.doba použ.        Roč.odp.sadzba    Metóda odpis.
                                          4 roky                               25%                  rovnomerný odpis

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.
Spoločnosť počas roka zamestnávala jedného  pracovníka.

Pohľadávky:
Ku koncu účtovného obdobia mala spoločnosť nevyrovnané pohľadávky z obchodného styku vo výške 1 831 136,-EUR. K pohľadávkam neboli tvorené opravné položky.

Záväzky:
Záväzky z obchodného styku predstavovali ku koncu roka výšku 1 962 163,-EUR
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